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Kontakty

Kontaktuje nás, buď kontaktním formulářem zde, či dle informací níže.

	address Konviktská 291/24, 110 00 Praha 1
	phone +420 311 611 237
	email info@aipberoun.cz 
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Vypadá to, že se něco pokazilo nebo stránka, kterou hledáte, již neexistuje nebo byla odstraněna.
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      Další členové skupiny AiP

    
      
      
            Albertina icome Praha s.r.o.


Společnost je jedním z nejvýznamnějších distributorů elektronických informačních zdrojů v České republice, jejími zákazníky jsou většina českých vysokých škol, Akademie věd ČR, Národní knihovna České republiky, Národní lékařská knihovna a mnoho dalších. ostatní. Kořeny společnosti se datují do roku 1991, kdy ICOME s.r.o. V prvních letech své existence prošla společnost dynamickým vývojem a několika organizačními a vlastnickými změnami. Dnešní Albertina icome Praha s.r.o. existuje od roku 1995.


Albertina icome Bratislava s.r.o.


Úkolem společnosti je realizovat aktivity AiP na trhu ve Slovenské republice, zejména v oblasti elektronických informačních zdrojů ze zahraničí a dalších nástrojů, které umožní efektivní využití elektronických zdrojů. Společnost byla založena v roce 1996 a je 100% dceřinou společností společnosti Albertina icome Praha s.r.o.


AiP Safe s.r.o.


AiP Safe s.r.o. Od svého založení se zaměřuje výhradně na systémy pro ukládání a správu dokumentů. Společnost vyvinula rámec SAFE pro agendy pro správu digitálních dokumentů, jejich bezpečnou dlouhodobou archivaci, Workflow a Document Management System. Společnost byla založena v roce 1999 a je sesterskou společností Albertina icome Praha s.r.o. Více informací naleznete na adrese www.aipsafe.cz .



      
    

  


  


                

                              

                                      
                                
                    
    
  
      Z našeho blogu

    
      
      
  
    
      
      
          KARIÉRA V AIP BEROUN

Programátor


Hledáme posilu našeho programátorského týmu pro tvorbu serverových…



Pátek, Listopad 25, 2022 - 16:50






    Vyhlášení VISK 6 pro rok 2024

Vážení správci a majitelé významných dokumentů, dovolujeme si Vás informovat, že Ministerstvo…



Úterý, Listopad 14, 2023 - 16:38
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